



Комсомольская правда: "Директор парка "Тайган" предстанет перед судом после нападения тигра на годовалого ребенка"

Днем 26 сентября 2021 года на территории парка большая кошка откусила малышу палец

Следком завершил расследование уголовного дела против директора парка львов "Тайган" Олега Зубкова. Материалы направлены в суд для вынесения приговора. Как сообщили в пресс-службе ГСУ СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю, директор парка обвиняется в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

Напомним, инцидент произошел днем 26 сентября 2021 года. Посетительница парка "Тайган" подошла вместе с годовалым сыном к клетке с хищниками. Чтобы малыш получше рассмотрел тигров, женщина подняла его повыше. В этот момент с ветки спрыгнула большая хищная кошка, которая зацепила когтем руку ребенка, подтащила к себе и укусила за палец.

На территории парка не нашли медсестру, поэтому оперативно оказать первую помощь на месте не получилось. Приехавшая "скорая" забрала маму и малыша в детскую клиническую больницу, где позже ребенку ампутировали палец и обработали рану.

После происшествия, по поручению руководителя Главного следственного управления Владимира Терентьева, незамедлительно было возбуждено уголовное дело. Следком начал расследование. К делу также подключилась республиканская прокуратура.

- В ходе расследования уголовного дела были собраны доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к совершению преступления: допрошено более 10 свидетелей, проведены проверки показаний на месте происшествия с их участием, назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза, согласно заключению которой ребенку причинен вред здоровью средней тяжести, - добавили в пресс-службе правоохранительного органа.

Отметим, что вначале в "Тайгане" вовсе отрицали нападение тигра на ребенка. Хотя к тому моменту мальчика уже госпитализировали в городскую больницу.

Позже владелец парка Олег Зубков в своем видеообращении выразил мнение, что малыш пострадал из-за того, что мать мальчика не соблюдала меры безопасности и не уследила за чадом. Он обосновал это тем, что "несовершеннолетние дети не несут за себя ответственность,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

за них несут ответственность сопровождающие взрослые". Теперь же уголовным делом займется суд.

Автор: Квачкова Елизавета

25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1690262>